
Az Alfaparf csapatot egy vendégfellépô,
Arató Krisztián fodrász világbajnok kö-
vette a színpadon egyórás show-jával.
Krisztián 2009. tavaszi-nyári kollekcióját
mutatta be, amelyben férfi és nôi modellek
egyaránt szerepeltek. Káprázatos melír-
technikákat, színösszeállításokat láthattunk
tôle, mindezt hihetetlenül magabiztos
hajvágástechnikával párosítva.
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Az Alfaparf magyar csapata az idén Budapesten és 9 vidéki
nagyvárosban mutatta be a legújabb, Streetmode Iconic
Platinum nevezetû kollekciót, mely hétköznapi frizurákat visz
színpadra. Három demomodellen szemléltetik a kollekció fô
irányzatát, ami a hordhatóság jegyében született. Láthattunk
egy rövid aszimmetrikus tépett frizurát, egy a gömbölyû for-
mákhoz hasonlító, klasszikus bob frizurára utaló félhosszú
hajviseletet és egy hosszú, természetes göndör hajból készülô
vágástechnikát. A hajvágások mellett az Alfaparf új szôke, Pure
Platinum színei is bemutatásra kerültek, továbbá különféle
melírtechnikák is szerepeltek a mûsoron. A programban a
kollekciós frizurákon kívül az Alfaparf bemutató fodrászainak
három saját vágását is megismerhettük, melyek az idei trend
elôfutárai: gömbölyû formák és nem túlzott puhítások jellemzik
ôket. Fodrászaink egy külön blokkban mutatták be, hogy milyen
csodákra képesek az S4U finis termékekkel. Hat látványos
frizura készült el másodpercek alatt, pusztán waxok, lakkok,
formázókrémek használatával. Az Alfaparf team (Molnár
Joli, Viola Dóra, Dröszler László, Kiss János) és a technikai
csapat show-ja maximálisan a hétköznapi divatról, a hord-
hatóságról szól, hétköznapi fodrászoknak és embereknek.
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2009-tôl az ALFAPARF MINDEN ÉVBEN KÉT KOLLEKCIÓVAL lepi meg a nemzetközi trenddel
lépést tartó fodrász kollégákat. Az egyik kollekció a milánói kifutókról szerzi inspirációját,
és a klasszikusabb frizurákat kedvelô vendégkör számára készül. A másik egy úttörô kollek-
ció, amelyet az utca divatja inspirál. Az ebben a kollekcióban található modelleket a fiata-
labb célközönségnek szánják. Az idei elsô kollekciót a Pop Art és az utcai légkör inspirálta.
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